
STANKA GOLOB 

 

Stanka Golob je rojena 1952, živi in dela na Grahovem ob Bači na Tolminskem. Od leta 1981 ljubiteljsko slika. 

Njena specialnost je od leta 1994 slikanje s slovenskimi peski naravnih barv in različnih debelin. Pesek 

nabira v rekah, potokih, gorskih meliščih in kamnolomih po vsej Sloveniji. Doma ga dobro opere in preseje na 

šest do deset različnih debelin. Prav uporaba različnih debelin peska jo še posebej privlači, saj lahko s tem 

poveča vtis prostora na dvodimenzionalni površini slike. Tehniko in možnosti, ki jih nudi ta naravni material, je na 

različnih podlagah razvijala sama. 

 

Od leta 1997 kot prostovoljka vodi delavnice slikanja s peskom za otroke in dijake v šolah ter za osebe s 

posebnimi potrebami v različnih krajih po Sloveniji in v zamejstvu. Od leta 2013 vodi delavnice slikanja za slepe in 

slabovidne osebe, peske namreč lahko zaznajo z otipom, podobno kakor Braillovo pisavo.  

 

Leta 2012 je diplomirala pri profesorju Mladenu Jernejcu na visoki šoli za risanje in slikanje v Ljubljani na temo 

PEŠČENE ILUZIJE. Svoje ustvarjanje deli na dva dela: REALIZEM - krajina, arhitektura, figuralika in portret, ter 

na GEOMETRIJSKO ABSTRAKCIJO. Že samo ustvarjanje s peskom, še posebej pa geometrijski motivi, 

zahtevajo veliko discipline, znanja in vztrajnosti. Čuti se, da skozi slike in pesek, ki ji polzi skozi prste, Stanka  

beleži  dojemanje bivanja in dilem današnjega časa. Na svojstven, izviren in subtilen način jih podaja tudi naprej. 

Prejela je veliko nagrad in priznanj, bronasto plaketo JSKD Slovenije in nagrado 2001 ter plaketo Občine Tolmin 

za 2020, leta 2022 pa Listino Antona Ažbeta za raziskovalni pristop pri lastnem ustvarjanju ter mentorsko delo, pri 

katerim razvija izvirne metode za približevanje likovne umetnosti senzorno oviranim osebam. Je tudi prejemnica 

Priznanje Zveze društev slepih in slabovidnih Slovenije. Od 2023 je sprejeta v Zvezo društev likovnih umetnikov 

Slovenije.  

 

Kontakt: STANKA GOLOB    

041 42 55 77 slikeizpeska@gmail.com  http://www.slikeizpeska.com/  
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